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Цель: Воспитывать гуманное отношение к людям с ограниченными 

возможностями; воспитывать доброту, заботу, отзывчивость, желание помогать друг 

другу; воспитывать в детях чувства сопереживания милосердия, толерантности к 

инвалидам. 
Задачи: 
- Раскрыть для детей понятие «Доброта».  

- Учить детей общению, наблюдательности. 
- Формировать нравственные качества человека: забота о других, умение дружить, 

делать добро для других. 

- Содействовать формированию нравственных установок по отношению к людям с 

ограниченными возможностями.   Создать комфортную, доброжелательную 

обстановку. 
Оборудование: презентация, цветик-разноцветик, мольберт, овощи, фрукты, 

пирамидка, фломастеры 
 

Ход мероприятия: 
Ведущая: 

Здравствуйте, дорогие  дети, коллеги! 
Сегодня мы отмечаем Международный день, посвящённый людям с ограниченными 

возможностями. Сейчас в мире  таких людей много.  Это люди, страдающие 

различными заболеваниями, - не только взрослые, но и дети.  Инвалиды – такие же 

люди, как мы с вами, только они   с проблемами в здоровье : они плохо – видят, 

слышат, ходят, сидят.   
В каждом из нас есть маленькое солнце. Это солнце – доброта. Добрый человек – 

это тот, кто любит людей и помогает им.  Она сближает людей.  Доброта избавляет 

нас от одиночества, душевных ран и непрощенных обид.  

Доброта должна идти от сердца . . . Положите руки на сердце. Закройте глаза, 

улыбнитесь (обязательно от души), подумайте о том, что доброго, хорошего есть в 

вашей душе, за какие качества вы себя любите. . Кто готов, откройте глаза. 

Поделитесь своей добротой с другом. Прикоснитесь ладошками к своему  другу. 
  

ПРЕЗЕНТАЦИЯ  «ДОБРО» 

Вед: Добро – это ты! 
Добро – это я! 
Добро – это целая наша Земля! 
Добро – это праздник в семье, 
Добро – это песня ручья по весне, 
Добро – это радости моря и смеха, 
Добро – это также прекрасно, как лето! 
Когда мама с папою рядом – Добро! 
И люди идут, улыбаясь в метро. 
Ну, в общем, добро – это что –то такое, 
Что объяснить не в силах порою. 

 



Первый чтец 
 
Добрым быть совсем, совсем не просто. 

Не зависит доброта от роста,  

Не зависит доброта от цвета,  

Доброта не пряник, не конфета. 
Доброта приносит людям радость  

И взамен не требует награды. 
Доброта с годами не стареет,  

Доброта от холода согреет.  

Если доброта, как солнце, светит,  

Радуются взрослые и дети. 
 

Гр. Знайки (подготовительная) читают стихи: 

 

РЕБЕНОК: 

 — Добрый день! — тебе сказали,  

— Добрый день! — ответил ты.  

Как две ниточки связали  

Теплоты и доброты. 

 РЕБЕНОК:  

Нам желают «Доброго пути!» 

 — Будет легче ехать и идти.  

— Здравствуйте! — ты скажешь человеку, 

 — Здравствуйте! — он скажет нам в ответ.  

И, наверно, не пойдёт в аптеку,  

И здоровым будет много лет.  

РЕБЕНОК:  

За что мы говорим «спасибо»?  

За всё, что делают для нас.  

И мы припомнить не смогли бы,  

Кому сказали, сколько раз.  

РЕБЕНОК: Слова чудеснейшие эти  

Услышать каждый очень рад,  

Добреют взрослые и дети  

И улыбнуться вам спешат. 

 

  Вед. Помните, что человек, улыбаясь, излучает добро, несёт заряд 

положительных эмоций. Так давайте сейчас подарим друг другу улыбки! Чувствуете, 

как стало теплее в зале? 
 

Ведущий  
Мы присоединяемся ко всем поздравлениям и желаем: 
Пусть всегда для вас будет 
Утро – добрым 



День – радостным, 
Вечер – приятным, 
Ночь – спокойной, 
Жизнь всегда счастливой. 
 
 Видеоролик -  Мультфильм 
 

Инсценировка «Цветик – разноцветик». 
 

Звучит музыка. Вбегает девочка Женя. 
Ж. Я заблудилась. Собака съела мои баранки, место незнакомое совсем. Испугалась 

девочка и заплакала. 
Вдруг откуда не возьмись – появилась старушка. 
С. – Ты почему, девочка, плачешь? 
Ж. – Я заблудилась. Собака съела мои баранки, мама меня будет ругать. 
С. – Хорошая ты девочка. Ничего страшного, не плачь я тебе помогу. Баранок, 

правда, у меня нет. И денег, чтобы баранки купить, тоже нет, но зато у меня  один 

цветок, который называется цветик  -  разноцветик, он все может. Я тебе подарю, а 

он не простой, он все что ты захочешь, может исполнить. Для этого только надо 

подуть на один  из лепестков  сказать: 
Вертись, вертись , лепесток, 
Через запад на восток, 
Через север, через юг, 
Возвращайся, сделав круг. 
Лишь коснёшься ты земли – 
Быть по-моему вели. 
Вели, чтобы сделалось то-то или то-то. И тотчас то, что ты пожелаешь, сделается. 
Ж- Спасибо, бабушка. Что же мне пожелать? Хочу играть с детьми. Звучит музыка. 
Ж. – Здравствуйте, ребята! 
 

Вед. Здравствуй, Женя. У нас праздник «День детей- инвалидов». 
- Ж. : Ребята, у меня есть волшебный цветик – разноцветик, и я хочу с вами играть. 
 

Вед. Есть дети, которые не могут видеть  

 (кто хочет поучаствовать? Надо собрать пирамидку  закрытыми глазами) 

1 конкурс « Собрать пирамидку   ......» с закрытыми глазами. 
Женя:  Вертит первый лепесток. 
Вертись, вертись лепесток, 
Через запад на восток, 
Через север, через юг, 
Возвращайся, сделав круг. 
Лишь коснёшься ты земли – 
Быть по-моему вели. 
Вели, чтобы незрячие дети, могли видеть. 
 



Вед. Есть дети которые не могут слышать  

2 конкурс «Угадай песню...» 
Женя: Вертит второй  лепесток. 
Вертись. вертись, лепесток, 
Через запад на восток, 
Через север, через юг, 
Возвращайся, сделав круг. 
Лишь коснёшься ты земли – 
Быть по-моему вели. 
– Вели, что бы глухие дети могли слышать  

 

Вед. Есть дети, у которых нет руки или больная рука 

 3 конкурс «Собери одной рукой фрукты и овощи» (2 участника, связывают у 1-2 

участника правую руку). 
Женя: Вертит четвёртый лепесток. 
Лети, лети, лепесток, 
Через запад на восток, 
Через север, через юг, 
Возвращайся, сделав круг. 
Лишь коснёшься ты земли – 
Быть по-моему вели. 
– Вели, что бы у всех детей были две руки или не болели руки 
 

Вед. Есть дети, у которых нет ноги или не могут ходить, бегать 

4 конкурс «Проскачи на одной ноге» 
Женя: Вертит пятый  лепесток. 
Вертись, вертись, лепесток, 
Через запад на восток, 
Через север, через юг, 
Возвращайся, сделав круг. 
Лишь коснёшься ты земли – 
Быть, по-моему, вели. 
– Вели, что бы все дети могли ходить и бегать 
 

Вед. Есть дети, у которые не могут  двигаться, а только лежат, лежа они 

читают и рисуют  

5 конкурс «Нарисуй рисунок» 
Женя: Вертит шестой лепесток. 
Вертись, вертись, лепесток, 
Через запад на восток, 
Через север, через юг, 
Возвращайся, сделав круг. 
Лишь коснешься ты земли – 
Быть, по-моему, вели. 
– Вели, что бы все дети могли двигаться. 



 

Вед. Ребята, много есть разных болезней, от которых дети становятся 

инвалидами и давайте все вместе станцуем. 
 

Женя: У меня остался один лепесток, и давайте все вместе загадаем, чтобы все дети 

были здоровыми. 
Вертись, вертись лепесток, 
Через запад на восток, 
Через север, через юг, 
Возвращайся, сделав круг. 
Лишь коснёшься ты земли – 
Быть, по-моему, вели. 
Вели, чтобы все дети были здоровыми! 
 

Женя: А мне теперь пора возвращаться в сказку.  

Вед.: Постой, Женя. Мы  с ребятами увидели, что ты очень добрая девочка. И в 

память о нашей встречи подарить тебе наши сердца!. 

Дети садятся в автобус и отправляются в детский сад (делаем фото на память) 

 

Вед. Ребята, мы много сегодня узнали о детях с ограниченными возможностями, 

почувствовали сами, как им трудно бывает ходить, разговаривать, бегать, играть. 

Если вы увидите такого ребёнка, всегда помогите ему, ведь у него тоже есть мечты, 

желания, фантазии и он такой же как и все дети. 

 


